



REINA DE LOS ESTUDIANTES. — La señorita Flor de María Alvarado, del Colegio Spencer, fue elegida Reina de los Estudiantes 1983, en acto celebrado en el Círculo Estudiantil de San Salvador, el domingo. Le impone la corona el licenciado Alejandro Duarte, alcalde capitalino, en ceremonia a la cual asistieron millares de estudiantes de diferentes colegios y escuelas capitalinas, para vivir y apoyar sus candidatas. La señorita Alvarado, acompañará a la Reina de los Festejos Agustinos en los actos oficiales.

Muere Lesionado el ex Alcalde Mpal. de Gotera

SAN MIGUEL. — De profundas lesiones causadas con cuchillo, murió en esta ciudad, al mediodía del sábado, el ex-Alcalde Municipal de San Francisco, Gotera, por el Partido Demócrata Cristiano, agricultor Laureano Benítez.

Como lo dimos a conocer en su oportunidad, a las diez y media de la noche del 13, varios desconocidos armados de cuchillos penetraron a la casa del señor Benítez, en el cantón San José, de Gotera, a orillas de la carretera a Yamabal.

En esa ocasión murió degollada la profesora Rosa Isabel Benítez Escolero de Argueta, de 27 años, hija del ex alcalde y resultaron

gravemente lesionados el propio señor Benítez y el agrónomo Numa Pompilio Argueta, originario de Ahuachapán, Director del Bachillerato Agrícola del Instituto Nacional de Gotera, esposo de la profesora asesinada.

El estado del agrónomo Numa Pompilio Argueta es sumamente delicado, ya que recibió seis puñaladas en el abdomen, que lo tienen entre la vida y la muerte.

En la casa del triple crimen todo era desorden, por lo que se cree que el móvil del mismo fue el robo.

En el centro de la casa y vistiendo una bata, estaba

—Favor pase a la página 15.

Ejército Pacifica el Suroriente del País

La Fuerza Armada ha desarticulado las concentraciones del FMLN en la zona suroriente del país, como consecuencia de numerosas operaciones realizadas por distintas unidades en la región.

Informa COPREFA que las Fuerzas de Paz de la operación "Paz y Bienestar para San Vicente", descubrieron la semana pasada un cementerio clandestino del FMLN al sur de San Vicente, durante su avance en la zona; allí encontraron 97 tumbas, muchas de ellas muy recientes y algunos cadáveres semi-enterrados.

Por su parte, el Batallón Atonal desmanteló varios campamentos terroristas en el cantón y caserío Linares del Cahulotal, de San Marcos Lempa, al sur de Usulután. En este lugar se encontró la llamada "Plaza de Armas del ERP", que anteriormente fue utilizada para el adiestramiento guerrillero, así como abundante cantidad de viveres y muchos refu-

gios anti-aéreos donde los subversivos se escondían para no ser descubiertos por la FAS. Los viveres incautados fueron repartidos por la tropa entre los habitantes del área, principalmente los vecinos de Tierra Blanca.

El Batallón Atonal continúa su labor de búsqueda y destrucción de reductos guerrilleros en la zona.

MANTIENEN CONTROL

También elementos del Destacamento Militar No. 4, de Usulután, a partir del 7 de julio mantienen bajo control absoluto las poblaciones de San Agustín, San Francisco Javier y cantones aledaños, siempre al sur de ese departamento. Estos poblados habían sido hostigados durante mucho tiempo por los terroristas que merodeaban por la zona.

El miércoles 13, el Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, comandante del Destacamento de Usulután, es-

tuvo en San Agustín, que había sido víctima de la violencia extremista. Al reunirse en la plaza pública con los habitantes les dijo que "la Fuerza Armada está dispuesta a colaborar en la reconstrucción de los bienes del pueblo, des-

truidos por los subversivos".

A partir de ese día, se inició la estructuración de la Comisión Municipal de Restauración de Áreas (COMURA), la cual estará

—Favor pase a la página 19.

En Tenancingo Muere Teniente Cadete en un Enfrentamiento

Un teniente cadete y cuatro soldados murieron y 9 resultaron heridos, en fuerte enfrentamiento contra guerrilleros, en los alrededores de Tenancingo.

Informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, que el domingo, miembros del Batallón Atlacatl realizaban un rastreo por la zona de Tenancingo, cuando se encontraron con numerosos terroristas y se suscitó el enfrentamiento.

En la lucha perdieron la vida en aras de la patria, un teniente cadete, aún no identificado, cuatro soldados y 9 más resultaron heridos, dice COPREFA.

Por parte de los subversivos hubo numerosos muertos y heridos, según

los detalles.

Los residentes en Tenancingo, población del departamento de Cuscatlán, han estado asediados en los últimos días por los terroristas. El ejército está realizando patrullajes de vigilancia, para contrarrestar esas acciones contra el pueblo. La población civil vive atemorizada por los extremistas, que cometen tropelías, asegura COPREFA.

Un niño de 12 años relató que teme a los terroristas "porque nos obligan a colaborar con ellos y matan gente". Agregó el menor que él fue llevado por los subversivos y "me obligaron a cargar leña y hacer otras cosas", finaliza el informe.

2 Muertos y 11 Heridos en Accidente Tránsito

SONSONATE. — El motorista Candelario Escalante Tejeda, de 24 años, y Celedonio Contreras González, de 27, resultaron muertos en accidente de tránsito ayer en la mañana, en la carretera a Santa Ana.

También hubo 11 pasajeros golpeados que se conducían en el pick up placas P-123100, que manejaba Escalante Tejeda.

Según informan las autoridades, el accidente se debió a que el motorista conducía la máquina a gran velocidad y perdió el control de la misma en una curva, a la altura del Km.

50, en jurisdicción del cantón Joya de Cerén.

El conductor, agregan los informes, intentó maniobrar pero el vehículo volcó en la carretera.

Los golpeados son Jorge Alberto Rosales, Eduardo Antonio Cartagena Brito, "Alberto Orellana López, Jorge Alberto Orellana Aguilar, Rodolfo Rivera, Salvador Santos Tejeda, Ricardo Eligio Chapetón, Antonio Morán y David Humberto Orellana.

Los golpeados fueron trasladados a un centro asistencial de San Salvador.

En Ruinas Casa de la Cultura en Sonsonate

La Casa de la Cultura de Sonsonate está en ruinas. Los estudiantes solicitan la cooperación del Ministerio de Educación para que sea reparada, ya que representa un peligro para los usuarios.

La Casa de la Cultura es de suma importancia no sólo para la población escolar sino para todos los sectores, porque cuenta con servicios tan necesarios como es la biblioteca donde el público encuentra material de consulta para las labores que realiza. Se llevan a cabo exposiciones de las diferentes ramas de la cultura, conferencias y toda clase de actividades que son de gran beneficio para la comunidad.

Los dirigentes de la institución esperan que la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes les preste su ayuda espontánea.



BANDA DE HONOR. — (Ahuachapán). Ana Margarita Morán Castaneda, Novia saliente del Club de Leones de Ahuachapán, impone la banda de honor a la nueva soberana del leonismo ahuachapaneco, señorita Roxana Contreras.



24 EMPLEADOS SE JUBILAN. — La Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, agasajó a veinticuatro servidores de la institución que después de haber cumplido sus años de trabajo, se retiran a gozar de su jubilación. El acto fue presidido por el coronel Julio César Gómez, Presidente y coronel Mauricio Daniel Vides Casanova, Gerente General.

Resumen Nacional

FORMACION A PARTERAS

ZACATECOLUCA. — En el hospital Santa Teresa se realiza desde ayer un curso de nivelación de conocimientos para parteras empíricas. Este adiestramiento concluirá el 29 del corriente, y comprende dentro del área de formación la integración de lo teórico-práctico. El curso es impartido por las enfermeras Irma Ruth Pacheco de Sánchez, coordinadora; Gloria Soledad Nómez, Mercedes de Merino y Gladis de Mejía.

NUEVA DIRECTIVA

SAN MIGUEL. — En la jungla de Los Leones tomó posesión la nueva Junta Directiva del Club 20-30, que fungirá de julio a diciembre del año en curso. Como presidente tomó posesión el Sr. Edgar Antonio Araujo. Durante la sesión se escuchó la memoria de labores de la directiva saliente y se premió a socios distinguidos del primer semestre.